1899

| COMPAÑIA DE TRANSPORTES MAXIEXPRESS S.A. | Fecha: 2018/01/12 | Documento No. 2018-001 |
|---|-------------------|--|
| Preparado por: Yamaiy Omaña | Pág. 1 de 1 | Tipo: OFICIO NOMBRAMIENTO |
| C:/User/316/Downloads/Nombramiento Gerente2018.odt | | Dirigido a: SR. Patricio Gonzalo Guevara Sarzosa |

Señor.

Patricio Gonzalo Guevara Sarzosa.

Presente.-

De mi consideración:

Me es grato comunicarle a usted que la Junta de Accionistas de la Compañía de Transporte MAXIEXPRESS S.A., el 12 de Enero del año en curso, resolvió por votación mayoritaria designar a usted como GERENTE de nuestra Compañía por un periodo de dos años de duración, contados a partir de la fecha de inscripción en el Registro Mercantil del Cantón de Quito. En esta calidad y de acuerdo a los Estatutos sociales, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de Transportes MAXIEXPRESS S.A.

La Constitución de la Compañía de Transportes MAXIEXPRESS S.A. se llevó a efecto mediante escritura pública otorgada ante el Señor Notario Décimo Sexto del Cantón Quito, Dr. Gonzalo Román Chacón, el 23 de Septiembre de 1996, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón de Quito, el 18 de Marzo de 1997.

Atentamente,

Sr Isaias Bernave Sandoval Pachacama.

Presidente.

Yo, Patricio Gonzalo Guevara Sarzosa, acepto el cargo de GERENTE de la Compañía de Transportes MAXIEXPRESS S.A., y prometo desempeñar de conformidad al Estatuto y la Ley. Quito 12 de Enero de 2018.

Sr Patricio Gonzalo Guevara Sarzosa.

GC4704384781